明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第786期 | 2025年2月8日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍的法光 普照这个村庄

有这样一家祖孙四代都修炼法轮大法,无论中共多么疯狂打压迫害,他们依然坚定走在修炼真、善、忍大法的路上。真、善、忍的法光普照这个村庄,左邻右舍、亲朋好友们都在这里明真相受益。下面就是他家的一些故事。



这家的老人今年九十多岁,在 大法中修炼多年,身体发生了翻天 覆地的变化。老人在学法之前拄拐 杖难以行动,腿上长骨刺,腰上有 穿钉,当年在中共的生产队受过大 伤,是个有"残疾证"的人。修炼 两个月后老人扔掉了拐杖,身体康 复了,至今都非常健康。如今九十 多岁的年龄洗衣服、做饭、哄重孙 子、收拾家务啥活都能干。街坊四 邻也看到了老人在法轮功中受益。

这家的法轮功修炼者为人善良,处处事事都按照李洪志师父讲述的真、善、忍来要求自己的言行。家里做了不一样的吃食,都会给左邻右舍的邻居们送一点去让大家都尝尝。村里的人都很愿意跟他们接触。

前些年这家的法轮功学员遭受中共迫害,村里的人就说"这家什么都好,从老人到孩子,多好的人啊,要是不学法轮功怎么可能在监狱受这个罪呢"。有村里其他人说"人家炼法轮功怎么了?共产党就是流氓。人家学真、善、忍办什么坏事了?他们对谁都好,我就支持他们法轮功。"



随着冬季来临,北方的天气愈 发的寒冷。村里的人们都喜欢三五 成群的聚在亲邻家做客、聊天。这 个法轮功学员家也不例外,每天晚 上基本都有很多的村邻来家里做 客。韩二妈和高家嫂子基本每晚都 来这个大法弟子家串门。大法弟子 就把做好的真相年画和挂历拿出来 给她们看, 让她们选择自己喜欢的 图案,她们都很高兴收下。邻居菊 嫂和高姑还有高嫂也是基本每天来 这个大法弟子家。大法弟子就给大 家播放新唐人电视和真相视频,看 到台湾排字和海外的大游行时大家 都说"全世界有那么多学法轮功的 啊,哪个国家都有,就中国迫 害。"有邻居说"江××可不是东 西了。"还有邻居说"它就是一个 大蛤蟆精,没办过什么好事。" 在疫情严重的时候,一位邻居说: 我想给你们师父上炷香, 求师父保 佑平安健康。

有一位李奶奶经常来做客,听大家念《转法轮》书后,说:"书上说的一点都没错,人要都是按照真、善、忍办好事,这个社会早好了。"送李奶奶的真相挂历、护身符、对联,老人都非常喜欢,近年她都是贴的大法真相对联。

公安人员也越来越了解真相。 从一开始的抓捕叫嚣到客气的上门 "走访";从拍照录像完成任务式 的"工作"到不穿制服、不带执法 仪、不好意思的来了解真相。越来 越多的人们选择了美好的未来。警察基本每次都是什么都不说,看一下就走。大法弟子抓住机会给警察讲真相,警察就说"好就好好炼"。大法弟子家里贴的法轮大法好的福字和真相年画、挂历、对联等警察都不动,嘱咐说带"敏感字"(法轮大法好,真善忍好)的就贴在院子里不要贴到门口,要注意安全。

近年警察来大法弟子家的次数 少了,来的时候也很不好意思的 说:没办法,为了工作。大法弟子 们体谅他们,给他们讲真相。警察 也能敞开心扉谈对法轮功的认识。

中共对法轮功的迫害已经持续二十五年多了,越来越多的人们明白了真相,在与法轮功学员的接触中知道了法轮功的美好,明白了中共对法轮功迫害的真相,纷纷退出了加入过的邪党组织,为自己选择了美好的未来。觉醒的世人们都在用自己的方式传播着法轮大法的真相,为自己生命的永远选择光明的未来。◇



2 2025年2月8日 保定版 **明 差 週 報**

河北省保定市唐县村民们明真相得福报

【明慧网】在河北保定市唐县的一个村庄,有一位七十左右的大伯,几年前,当地的一位大法弟子给他大法真相传单让他看,他说:是法轮功的不?大法弟子说:是。他接着说:是法轮功的我就看,这是一篇(法轮功,我一看是说法就身,我有人门上捡了一篇(法轮功身,我有是说法就健身,好。说着,大法弟子把传单递的大法弟子把传单递的大法弟子把传单递的大法弟子把传单递的大法弟子把传单递的大法弟子把传单递的大法弟子把传单递和大人,又诉说起了心中的大人。

后来隔一段时间再见大伯,他说:我看了这个真相资料,两个月不感冒了。大法弟子见他有缘份,相信大法好,又给他送去了大法书。他让大法弟子看了看脖子后面有鸡蛋大一块癣,他说:上医院、上哪也看不好,要真好了,我就真相信了。后来他看书真好了。他再碰到这个大法弟子时,边弯着腰,边摸着脖子后面让大法弟子看,他说:你看真好了!

这村还有一位五六十岁的妇女,帮忙带孙子。孙子小的时候, 舌头底下长了一条(好象多出来一块,她也没说什么病),找医生 看,医生说孩子小,打麻药多了不



行,打麻药少了小孩小,疼,受不 了。不好做。这个妇女没有办法, 因她平时接受大法弟子讲的真相, 想到了大法师父,她跪着求大法师 父:师父救救我孙子吧!师父救救 我孙子吧!后来她孙子的病真好 了,也没上医院。她后来得脑血 栓,检查的时候坐着轮椅,动不了 了,在医院输了六七天液,输液的 时候她也念着"真善忍好,大法 好", 求师父。过了六七天就出院 了。她见着大法弟子时,把事情经 过说了一遍, 高兴的又伸胳膊又伸 腿,还不住地说:"你看什么后遗 症也没落下,什么后遗症也没落 下。"

也是在这个村,有一个做买卖 的妇女,有六十多岁了,明白大法 真相,平时也经常看大法真相资料 等,真相台历也年年要。有一天, 两个大法弟子一块去赶集,正好碰到她。她非常热情的与大法弟子打招呼,然后给大法弟子说了发生在她身上的神奇事。她说:"哎呀!我这回真沾了大法的光了!我得了肾结石,哎呦疼死我了,疼死我了,我想起大法师父来了,我就说:大法师父救救我吧!法轮大法好!真善忍好!我就说了三句两!心眼里真痛快。"大法弟子说:就是顶事!

古城保定新闻简讯

保定市定兴县法轮功学员胡锦 凤已被转到石家庄女子监狱

二零二五年一月初获悉,河北省保定市定兴县法轮功学员胡锦凤已于二零二四年十一月十一日从北京市天河监狱被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

保定法轮功学员于士坤、刘美 丽、安朝旭面临非法开庭

保定市望都县大建安村法轮功学员于士坤和家住清苑区刘村村的女儿刘美丽、女婿安朝旭三人,今年1月24日星期五下午2点,在北京门头沟区法院被非法开庭。

动脑筋:这可能吗?

从央视播放的"天安门自焚"镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被"烧"焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500 多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是500 度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。◆



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆